oo
IS

146

DETALJ A SKALA 15
o 18 18
e 30 160 30
e 220
® ® 2o e
¢ Y
DETALJB  SKALA 1:5
O—| @ =
DETALJC SKALA 1:5
25 25
7 |0 -
o 18 918
o] ¢l i : :
0
i DETALJD _ SKALA 1:5
350
> 4
® ® C—® m
o O
258 S ' T oA
" PN
o 258 76 16
0 M10 x 2 M10 x 2
o | o
70 | 80 | 70

DETALJE SKALA 1:5
350
m
o- & -
o - | - - | LN
@ | | =
A4 -
~
- 128 i 76 i 146
i i
I I
M10 x 2 M10 x 2
DETALJF SKALA 1:5
130
(=]
(e o]
=3
L J
POSITION MATERIAL STALKVALITE ANTAL o
® Pt 220 x 120 x 10 mm SS 1311 st
PI3t 300 x 250 x 10 mm SS 1311 2 st
© Plattjarn 50 x 10 mm | = 160 mm SS 1312 2 st
® PL§t 350 x 130 x 10 mm SS 1311 st
® PL§t 350 x 130 x 10 mm SS 1311 st
® Pt 130 x 80 x 10 mm SS 1311 st
© RHS 60 x 40 x 4 mm [ =2300 mm SS 1412 st
Efter detaljernas fardigstallande och ihopsvetsning skall materialet galvas
Rev |Antal|Rev datum Rev omfattning Verkens Rev
litt  [rev rev datum godkand

Affarsomride Banteknik
Projekteringssektionen

Rantorget 4
Box 424, 401 26 Goteborg

Telefon 031-732 10 00
Telefax 031-15 96 93

Goteborgs Sparvégar

S

UPPRATTAD FOR

Goteborgs Stad

Trafikkontoret

Standardritning

Vaggkonsol for franskil jare

HANDLAGGARE
C. Andersson

VERIFIERAD  [HAFT DEL

och manoverhandtfag

DWG-FIL
20989

RITAD/KONSTR NR

C. Andersson

GODKAND GOTEBORG
031218

G G

SKALA DIARIENUMMER

1:10

RITNINGSNR

20989

REV

/N




